

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRDE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉRDÉSEKRE NYILVÁNTARTÁS...

Vétezős alkotmány.

A hadsereg új alakításáról szóló törvényjavaslat odaát a Lajthántuli tartományokban is fölizgatta a kedélyeket.

Legnagyobb az izgatottság a csehek között. Ezek a német vizsga ellen vannak, s azt követelik, hogy az önkéntesek anyanyelvükön tessenek le a tisztii vizsgát.

Nekünk ez ellen a törekvés ellen nincs semmi szavunk. Ezt Ausztria belső ügyének tekintjük. De egészen megkülönböztetjük ettől a magyar nyelv kérdését.

Az osztrák nemzetiségek követelésével szemben úgy hivatkoznak a német nyelvre, mint a mely a hadsereg elemei között az összekötő kapcsot képezi s az egységet létesíti.

Az osztrák nemzetiségek követelésével szemben úgy hivatkoznak a német nyelvre, mint a mely a hadsereg elemei között az összekötő kapcsot képezi s az egységet létesíti.

Az osztrák nemzetiségek követelésével szemben úgy hivatkoznak a német nyelvre, mint a mely a hadsereg elemei között az összekötő kapcsot képezi s az egységet létesíti.

Az osztrák nemzetiségek követelésével szemben úgy hivatkoznak a német nyelvre, mint a mely a hadsereg elemei között az összekötő kapcsot képezi s az egységet létesíti.

metül, az uralkodó iránti hűség, a kötelességérzete s a közszellem nem lesz elegendő megteremteni az egységet, melyre a hadseregnek szüksége van.

De az osztrák kormány tovább is ment, hogy elfogadassa a nemzetiségeket azt a javaslatot, hogy állította fel a német nyelvű vizsga kérdését, mint egyenesen a korona kivánságát.

A politikai pártküldelembe tehát belevitte a korona tekintélyét. A mig ugyan-csak e napok alatt azt kell tapasztalunk, hogy Németországban maga az uralkodó követi el ezt a botlást, s a pártok fölött való magasztos helyzetéből leszáll a fórum küzdői közé, a kik pedig egymás közötti harcaikban nem mindig válogathatják az eszközöket.

Vajon meggondolta-e az osztrák kormány ennek az eljárásnak veszélyes következményeit? Addig, míg a korona a pártok fölött áll, csak ezen pártok között foly a tusa, s a kormány megbuktatásával az végét ér. De ott, a hol a fejedelmet is a pártküldelembe sodorják, csak forradalomban végződhetik a tusa.

Budapest, november 21. Az országgyűlési függetlenségi és 18-as párt Irányi Déniel előlétele alatt ma folytatja a regale-törvényjavaslatok részletes tárgyalását.

A főváros a sajtóért.

Üdvözljük Budapest fővárosi törvényhatóságát! Benő ügyünknek, közvetlen hírlapiról érdekelni látszhatik, ha hálaikat fejezik ki a nagyvilág adományait, melyet fővárosunk közgyűlése a hírlapiról nyugdíjgyűlésnek nyújtott.

gyenes telket ad oly épületre, mely elaggott és ke-resektelelenné vált hírlapiróknak, kik a pálya viszonylagosai és a toll küzdelmei között nem szereztek meg az élet biztos anyagi módját.

Nem divatos ma a méltánylat a hírlapirók irányában. Azt a nagy befolyást, melyet a hírlapiróadalom a nemzet életére gyakorolhat, mindenki elismeri ugyan, a hírlapiró fontos feladatát nem tagadhatja senki, de hajlandóbbak azt az esetleges kárt látni, mely a sajtó befolyásának rossz irány-zalából származhatik, és csak a visszaélésekre gondolnak, melyek a hírlapiró hivatás körében felmerülhetnek.

Az a hírlapiróadalom irányában. A magyar sajtó becsületesen, önzetlenül teljesítette a reá eső szolgálatot nemzeti életünk közelmúlt küzdelmeiben, küzdő lelkes szellem hatja át napjainkban is, és hogy a hírlapiróadalom minden nagy külső átalakulása dacára, a modern kereseti viszonyok minden kísértelei között a jövőben is hazafias kötelesség, közérdek szolgálata legyen sajtónk vezérszilaga, ez valljuk meg, legnagyobb részben éppen amaz elismerő rokonszenvvel és erkölcsi részvételtől függ, melyet a társadalom kiválóbb tenyezői hírlapiróadalom irányában tanúsítanak.

Az a hírlapiróadalom irányában. A magyar sajtó becsületesen, önzetlenül teljesítette a reá eső szolgálatot nemzeti életünk közelmúlt küzdelmeiben, küzdő lelkes szellem hatja át napjainkban is, és hogy a hírlapiróadalom minden nagy külső átalakulása dacára, a modern kereseti viszonyok minden kísértelei között a jövőben is hazafias kötelesség, közérdek szolgálata legyen sajtónk vezérszilaga, ez valljuk meg, legnagyobb részben éppen amaz elismerő rokonszenvvel és erkölcsi részvételtől függ, melyet a társadalom kiválóbb tenyezői hírlapiróadalom irányában tanúsítanak.

Az a hírlapiróadalom irányában. A magyar sajtó becsületesen, önzetlenül teljesítette a reá eső szolgálatot nemzeti életünk közelmúlt küzdelmeiben, küzdő lelkes szellem hatja át napjainkban is, és hogy a hírlapiróadalom minden nagy külső átalakulása dacára, a modern kereseti viszonyok minden kísértelei között a jövőben is hazafias kötelesség, közérdek szolgálata legyen sajtónk vezérszilaga, ez valljuk meg, legnagyobb részben éppen amaz elismerő rokonszenvvel és erkölcsi részvételtől függ, melyet a társadalom kiválóbb tenyezői hírlapiróadalom irányában tanúsítanak.

Az a hírlapiróadalom irányában. A magyar sajtó becsületesen, önzetlenül teljesítette a reá eső szolgálatot nemzeti életünk közelmúlt küzdelmeiben, küzdő lelkes szellem hatja át napjainkban is, és hogy a hírlapiróadalom minden nagy külső átalakulása dacára, a modern kereseti viszonyok minden kísértelei között a jövőben is hazafias kötelesség, közérdek szolgálata legyen sajtónk vezérszilaga, ez valljuk meg, legnagyobb részben éppen amaz elismerő rokonszenvvel és erkölcsi részvételtől függ, melyet a társadalom kiválóbb tenyezői hírlapiróadalom irányában tanúsítanak.

Az a hírlapiróadalom irányában. A magyar sajtó becsületesen, önzetlenül teljesítette a reá eső szolgálatot nemzeti életünk közelmúlt küzdelmeiben, küzdő lelkes szellem hatja át napjainkban is, és hogy a hírlapiróadalom minden nagy külső átalakulása dacára, a modern kereseti viszonyok minden kísértelei között a jövőben is hazafias kötelesség, közérdek szolgálata legyen sajtónk vezérszilaga, ez valljuk meg, legnagyobb részben éppen amaz elismerő rokonszenvvel és erkölcsi részvételtől függ, melyet a társadalom kiválóbb tenyezői hírlapiróadalom irányában tanúsítanak.

nem fog tehetetlen agg korára nyomorult koldussá aljasulni, és el fogjátok érni, hogy a magyar hírlapiróadalom javarésze nemcsak meg fog maradni a becsület útján, de természetes osztályrészül a búskeze segélyeséget fogja választani.

Ennek a czélhoz biztosítása a hírlapirók nyugdíjgyűlésének jelentős erkölcsi alapja. Sokan nem értik ezt, de teljesen megértette a főváros levéltársulatsága. A főváros adománya nemcsak megjutalmazza az érdemeket, melyeket sajtónk eddig is hazánk közjára körül szerzett, de lényegesen hozzájárul ahhoz, hogy a bátor és független szellem, a közérdekek híj őrzése legyen tovább is hírlapiróadalomunk jellemző vonása.

Fejlődő cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

A legújabb czukortörvény, a terményadó rendszerét fogadva el, javította a helyzetet és legalább megszüntette az osztrák és a magyar répa czukortartalma közli különbségből eredő hátrányt.

Megelégedéssel konstataljuk, hogy az új czukortörvény megalkotása óta e téren némi mozgalom észlelhető, mely élénkítő irányban halad. Egy nagyobb részű czukorgyár épül már is Hatvanban.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

RAMEAU ORVOS.

GEORGES OHNET. FORDÍTOTTA FÁJ J. BÉLA.

Mikor a háború véget ért és a menekültek intermalisa megszűnt, a karlista Párisba igyekezett, azal kecskegette magát, hogy ott összekötésével fogva lenyes állásra tétel szert.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

leg erőt tapogatta, kloroformmal altatta el. Azután a tényeknek reá nézve érdektelen sorozatot: az asztalra kirakott műszereket, a vánkóras csurgó vért, a cséléd nyöszörgését, midőn mozdulatlanul, holtra vala látta asszonyát, miattal husabon a kést forgatták.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát. Közös vámtérleten egy felszárulapirálalmunk, melynek termelését szüntelenül hatalmasan védelmezték, még pedig úgy, hogy a védelem árát mi fizettük meg, míg a védelem hasznát mások sepegték be, persze nem tudtuk a magyar munkát felhasználítani a ránehéző nyűgöt.

Az a cukoriparunk. A hazai ipar terén vajmi ritkán van alkalomni öröndetes jelenségekkel találkozni. Gazdasági fejlődésünk egyoldalú irányba a fennálló rendszerben leli okát és magyarázatát.













